

我省62县纳入高校农村生单招

山大、海大、石油大学都有名额,5月5日报名截止

本报济南4月29日讯(记者 王光营 实习生 蒋明君)

在连续多年与农村贫困地区定向招生专项计划无缘后,我省农村学子进入优质大学有了新途径。记者29日获悉,经教育部批准,我省62个县(市、区)纳入高校农村学生单独招生计划,将享受降分进入重点大学的资格。

据悉,教育部今年将继续实施农村学生单独招生(高校专项计划),教育部直属高校和其他

自主招生试点高校将安排不少于学校本科招生规模2%的招生计划,主要招收边远、贫困、民族等地区县(市、区)所属高中勤奋好学、成绩优良的农村学生。

我省有山东大学、中国海洋大学和中国石油大学(华东)三所高校入选。其中山东大学招生计划为200人,涉及15个文理兼招的专业。中国海洋大学计划招生80人,而中国石油大学(华东)的招生计划则为100名理工科学生。

“高校专项就是面向农村地区的自招,优惠幅度比较大。”据悉,与往年相比,今年的招生简章变化较大,学生自荐、专业增多、优惠加大,对农村学生很有吸引力。

对于入选各高校专项计划的农村学生来说,今年的优惠也是有所扩大。以山东大学为例,获得该资格的考生,高考投档成绩达到生源省份第一批本科录取控制分数线,将依据招生计划依次录取。

以前由于我省不属于农村贫困地区定向招生专项计划,很多农村学生在招生录取中存在劣势。这次经教育部批准,我省的省级财政困难县及中西部地区和沂蒙革命老区的部分县(市、区)纳入高校专项计划。除青岛、东营、威海外,其余市都有数量不等的县市区入围,总数达到了62个。

申请考生及其父母或法定监护人户籍须在我省实施区域

的农村,本人须具有当地连续3年以上户籍(以高中入学前获得当地户籍为准)和当地高中连续3年学籍并实际就读、符合当年统一高考报名条件,考生的资格审核及复查工作由相关县(市、区)教育局负责。

高校专项计划考生报名的截止日期为5月5日,考生需登录阳光高考平台(<http://gaokao.chsi.com.cn/gxzbm>)完成报名申请。

省考报监狱系统不限工作经历

省属监狱机关考录328名公务员

本报济南4月29日讯(见习记者 周国芳) 28日,从山东省监狱管理局了解到,今年省属监狱机关将考录328名公务员(人民警察),设置考录职位191个。省属监狱机关所有职位不限工作经历,符合条件的应届毕业生均可以报考。

据了解,此次招考专业涉及范围广,包括法学类、医学类、经济学类、管理学类、艺体类等众多专业。

山东省监狱管理局相关工作人员介绍,省属监狱机关的考录职位,主要面向社会考录,还设有部分定向考录职位,定向考录职位的招考对象为符合

条件的我省实施的服务基层项目人员,不限专业。

此外,省监狱管理局工作人员提醒,报考省属监狱机关公务员(人民警察)的人员,在报名资格初审通过后要进行身体初检,所有身体初检项目只在一个身体初检点进行,身体初检不收取任何费用。

为方便报考人员进行身体初检,省监狱管理局在济南、济宁、潍坊、聊城、菏泽、德州、临沂、滨州、淄博、泰安、日照等11个城市设立了12个身体初检点。初检点的具体地址、联系方式等可登录山东省人力资源和社会保障厅网站查询。



多地大雾 高速封路

29日,泰安、烟台等地出现大雾天气,并引发交通事故。图为泰安境内高速收费站入口,大货车正在排队等待高速放行。进入高速匝道的小型车辆,因为无法通行,纷纷倒车返回104国道。

本报记者 曹剑 摄影报道

经过近两个月治疗 泰安H7N9患者好转

本报泰安4月29日讯(记者 路伟) “医生说我这两天就能出院了,这次感觉就像捡了一条命。”3月8日,泰安的杨先生被确诊为H7N9,经过近两个月的治疗后,他的病情逐渐好转,如今已经能够下床活动。

杨先生今年58岁,是岱岳区祝阳镇人,养鸡12年。6年前,他在肥城市老城镇承包了鸡棚。今年2月28日,杨先生感觉头痛、头晕,全身酸痛,第二天他去村卫生室就诊,医生诊断为“风寒”,并开了感冒冲剂和抗生素予以治疗,但是效果并不明显。

3月5日,杨先生来到泰安市中心医院急诊科。7日,杨先生憋喘加重,医生立即给予气管插管,并机械通气治疗。泰安市疾控中心采集咽拭子进行H7N9禽流感核酸检测,3月8日上午检测结果显示为弱阳性,立即上报H7N9疑似病例。3月8日下午,经省疾控中心复核,确诊杨先生为人感染H7N9禽流感患者。

珍稀冰酒·只为她——张裕黄金冰谷

张裕黄金冰谷冰酒酒庄

珍稀冰酒 只为她

全球每三万瓶葡萄酒中才有一瓶冰酒
中国唯一的冰酒地理标志保护产品
加拿大籍首席酿酒师亚伯特·米兰:
每一瓶张裕黄金冰谷冰酒,都达到加拿大VQA和OIV标准
2011年获《品醇客》世界葡萄酒大奖
进入英国皇家酒商BBR永久销售

张裕:全球深受欢迎葡萄酒品牌

品味冰酒是一种艺术,一种享受,酸甜相间,馥郁醇厚的口感便是冰酒特有的冰醇诱惑。“张裕黄金冰谷冰酒庄·醉美山东品鉴会”在济南索菲特酒店隆重举行,张裕冰酒首席酿酒师、世界著名酿酒大师亚伯特·米兰先生亲临品鉴会现场,和葡萄酒爱好者们共同度过了一个热情如火的冰醇佳酿之夜!

裕冰酒的标准高于VQA(加拿大酒商质量联盟),张裕黄金冰谷冰酒也是中国唯一的冰酒地理标志保护产品。

顶级冰酒相伴 尊享高端品质生活

全球每三万瓶葡萄酒中只有一瓶冰酒,《世界葡萄酒地图》的作者休·约翰逊对冰酒的定义是:“颜色和价格都如同黄金的奢侈品。”在葡萄酒家族中,冰酒精致优雅、高贵奢华,被尊称为“葡萄酒中的皇后”。

张裕黄金冰谷冰酒酒庄于2006年由张裕公司与加拿大出口量最大的奥罗丝公司合作建成。

酒庄坐落在有着“东方安大略省”之称的桓龙湖畔“黄金冰谷”。“黄金冰谷”具备在全球罕见的冰葡萄生长所需的各种理想环境因素:北纬41度,平均海拔380米,五女山、桓龙湖山环水绕而形成独特的小气候区域,冬季寒冷而不干燥。而且每个冬季都能达到零下8摄氏度并持续保持12小时以上的自然低温,如此得天独厚的种植环境确保了这里每年都有上等的冰酒出产。

桓龙湖畔的“黄金冰谷”是全球最大的单体冰葡萄种植园,拥有5000亩威代尔冰葡萄种植园,成为酿造优质冰酒的原料保证,每年可产1000吨冰酒,占全球冰酒总产量一半!

